

“江苏十大爱民警察” 评选活动昨天启动

快报讯 (通讯员 沈官轩 记者 朱俊俊)首届“江苏省十大爱民警察”评选表彰活动昨天正式启动。评选活动组委会公布了20名候选人名单,并希望广大群众热情关注、积极参与,通过投票的方式选出心目中最认可的10名爱民警察。

据介绍,此次评选活动在江苏尚属首次,最大特点是“爱民”。20名候选人都是战斗在基层一线的优秀公安民警和公安现役部队官兵,其中派出所民警11名,刑侦民警3名,交巡民警3名,国保民警1名,边防、消防现役部队官兵2名。

投票工作昨天也同步启动。社会各界群众从今天即可登录江苏公安信息网

(http://10.32.1.78:9080/EGMS/index/)的投票平台,根据相关提示进行投票,或者在新华日报、江苏法制报上剪取、复印选票,或者通过网络下载选票,按要求填写后邮寄至组委会办公室(地址:南京市扬州路1号,江苏省公安厅政治部宣传处,邮编:210024)。

根据评选活动规则,群众投票将于12月10日截止,最终评出10名当选者。

全国首例利用CF软件 组织淫秽表演案宣判

快报徐州电 (记者 邢志刚 通讯员 孙鹏)昨天,由公安部挂牌督办的“CF软件淫秽表演案”(快报9月22日A6版曾进行过报道)在徐州市云龙区法院公开宣判,5名主犯被分别判处有期徒刑3年。

2007年底以来,被告人孟庆勇、杨密、魏载成、陶龙、罗继明等五人在互联网上租用服务器,使用Camfrog软件(简称CF)开办网上视频聊天室。后为增加人气,他们以虚拟房主的身份组织他人在聊天室内进行淫秽表演。其余21名被告为寻求精神刺激,先后注册加入该聊天室,通过网络对淫秽表演进行解说、配音等,对进入房间的观众进行管理。

法院认为,上述被告人行为均已触犯了《中华人民共和国刑法》。因此,对被告人孟庆勇、杨密、魏载成、陶龙、罗继明等五名主要犯罪嫌疑人分别判处有期徒刑三年,并处罚金20000元;其余21名从犯分别判处有期徒刑八个月至一年零六个月不等,并处罚金5000元。

21岁女子无钱归乡 入室抢劫砍伤母女

快报讯 (通讯员 顾建兵 记者 朱俊俊)为筹集回老家路费,21岁的纤弱女子居然入室抢劫,将母女俩砍伤。昨天,南通市中级人民法院以被告人杨粉莉犯抢劫罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经审理查明,陕西籍被告人杨粉莉,女,1988年2月出生,随丈夫来南通打工。案发前几天因夫妻吵架心情不快,想一人回陕西老家。因手头拮据,就萌生了劫钱作路费的念头。今年7月23日,杨粉莉以借针线为名,进入邻居冯某的屋内。拿出菜刀从后面猛砍冯某脖子,冯的女儿张某(6岁)欲开门求救时也被杨砍击头部而倒地。

中欧领导人峰会 月底将在宁召开

这是该峰会 11 年来首次在欧洲及北京之外的城市举行

中欧政要将云集南京

本月底,南京将成为世界瞩目的焦点。第十二次中欧领导人峰会届时将在此召开,会期两天。快报记者昨日从权威部门获悉,这是中欧领导人峰会第一次在欧洲以及中国北京之外的城市举行,也是年初温家宝总理访欧后第三次同欧方领导人见面。

举办地从南京开始 “突破传统”

从1998年的首次峰会算起,即将召开的这次中欧领导人峰会已是第十二次。相比而言,这次峰会吸引了更多关注的目光——这已是2009年的第二次中欧峰会,一年内举行两次中欧领导人峰会,这在历史上还是头一遭。

在11月19日举行的中欧战略伙伴关系研讨会上,外交部副部长张志军证实了第十二次中欧领导人峰会将于月底在南京召开的消息,并透露说,此次峰会是继今年5月第十一次中欧领导人峰会恢复举行之后,半年内举行的第二场中欧领导人会晤,也是年初温家宝总理访欧后第三次同欧方领导人见面。

记者了解到,此前的十一次中欧领导人峰会举办城市的“选择角度”十分统一:六次在欧洲、五次在中国北京。即将举行的第十二次峰会是首次“突破传统”,选择上述范围之外的城市。至于为何“相中”南京,官方人士没有正面答复,但对快报记者表示“这是多方因素综合考虑的结果”。据悉,其中一个重要的因素与江苏在去年以来应对金融危机中的出色表现不无关系,而这次峰会的背景,正值危机的影响正在全球范围内逐步减弱。

这次从南京开始“突破传统”,意味着今后中欧领导人峰会在召开城市的选择上有望进一步放宽范围,“移师”更多的中国城市。

中欧多位首脑即将与会

作为中欧双方最高级别的政治磋商机制,中欧领导人峰会历来都是欧盟领导人、国家元首及政要云集的重要活动。这次的中欧领导人峰会,也是在南京乃至江苏举行的规模最大、级别最高的外事活动之一。

据欧盟轮值主席国瑞典驻华大使林川表示,即将在南京召开的这次峰会将吸引多位欧洲政要。其中,瑞典首相赖因费尔特、欧盟委员会主席巴罗佐已确定出席峰会,与我国国家领导人会晤。在今年5月20日于布拉格举行的第11次中欧峰会,是我国总理温家宝就任以来第六次出席这一中欧之间最高级别的政治磋商。

此外,多位国际金融界的权威人士也将到会。快报记者了解到,欧洲央行行长特里谢、欧元集团主席容克、欧盟经济和货币事务委员阿尔穆尼亚组成的欧元区“三驾马车”,也将是这次峰会上炙手可热的焦点。

主要议题锁定气候 及经济等

据悉,本次峰会的主要议题是气候变化、全球经济和g20关系。外交部副部长张志军表示,当前正值世界经济逐步走出衰退,国际金融体系改革和气候变化等热点问题日益突出,《里斯本条约》即将生效,欧盟内部建设取得重大进展的关键时刻。中方希望通过会晤进一步增强中欧战略互信,拓宽中欧各领域合作,向外界传递中欧双方携手共进,共迎挑战,共同促进世界和平稳定、繁荣与可持续发展的积极信号。

11月19日举行的中欧战略伙伴关系研讨会,即为第十二次中欧领导人会晤的重要配套活动之一,充分表明了中欧密切合作、共同发展的愿望。

快报记者还进一步了解到,在本次中欧峰会召开期间,还将举行第五届中欧工商峰会。此前,温家宝总理已连续四年出席中欧工商峰会并发表主旨演讲。本次中欧工商峰会将在南京国际博览中心会议中心举行。届时我国国家领导人,欧盟轮值主席国瑞典首相赖因费尔特,欧盟委员会主席巴罗佐,中国、欧盟、瑞典的经贸主管官员,中国贸促会、瑞典企业联合会等中欧重要政界、工商界人士将出席峰会并发表演讲。本次中欧工商峰会的主题是“绿色经济、持续增长”。

“南京,你准备好了吗?”

眼下离峰会召开只有一个多星期,世界各国的关注度已经显露,各大传媒更是组织了精兵强将,届时将扎堆南京对峰会进行多方位报道。据了解,此前报名的仅境外记者就有100多位。

就峰会的参与程度而言,除了多国政要外,还将有来自欧洲的世界500强企业的高级负责人、亚太或大中华区CEO及国内众多知名企业家共计600余人将出席峰会期间的各项活动,就中欧经济贸易与投资合作中的一些重点和热点议题共同展开深入探讨。

即将处于聚光灯下的南京,正在紧锣密鼓地进行着各项准备工作。尽管这是一场国际性的“首脑级”会晤,但是普通南京市民丝毫没有“事不关己”的态度,纷纷投以高度关注。在网络论坛上,一些网友发帖呼吁市民维护南京的城市形象并提问:“南京,你准备好了吗?”一些网友认为,江、浙、沪作为中国经济发展最快的地区,这次峰会选择在南京召开,无疑显示了长三角这一经济体的勃勃生机。

快报记者 郑春平

中欧领导人 峰会走过11年

从1998年开始,中欧领导人峰会已走过11个年头。随着中国硬实力的提升、对世界影响力不断扩大,这一中欧最高级别的政治磋商机制也受到越来越多的关注——

第一次峰会

1998年4月2日,伦敦

中欧双方发表《联合声明》,希望建立面向21世纪长期稳定的建设性伙伴关系。

第二次峰会

1999年12月,北京

双方一致认为,应继续致力于发展长期稳定的建设性伙伴关系,进一步扩大和深化在各个领域的互利合作。

第三次峰会

2000年10月,北京

双方就中国加入世贸组织,中欧加强在科技、能源、信息、教育等领域合作,打击非法移民,就加强人权对话与司法合作等问题交换了意见。

第四次峰会

2001年9月,布鲁塞尔

双方就进一步加强政治对话、扩大经贸关系和科技交流、促进环境保护和能源合作,以及共同打击贩卖人口和非法移民等问题进行磋商。

第五次峰会

2002年9月,哥本哈根

双方发表了联合新闻公报,强调进一步扩大和深化中欧在各领域的平等互利合作,推动中欧全面伙伴关系向前发展。

第六次峰会

2003年10月,北京

温家宝总理就进一步发展中欧关系提出保持高层交往势头、深化经贸合作、建立有效的合作机制和消除影响中欧关系健康发展的障碍等四点建议。

第七次峰会

2004年12月,海牙

双方发表了《第七次中欧领导人会晤联合声明》,中国与欧盟发表防扩散和军控联合声明。

第八次峰会

2005年9月,北京

双方发表了《第八次中欧领导人会晤联合声明》和《中欧气候变化联合宣言》,并签署了关于在交通运输、环境保护、空间开发、北京首都机场建设等领域开展合作的文件。

第九次峰会

2006年9月,赫尔辛基

双方发表了《第九次中欧领导人会晤联合声明》。

第十次峰会

2007年11月28日,北京

第十一次峰会

2009年5月20日,布拉格

流感病例中 甲流已增至

97.21%

快报讯 (记者 张星)一周时间内,江苏新增了392名甲流病例。江苏省卫生厅昨天通报:截至2009年11月19日24时,江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例3392例,已治愈3016例,目前在院治疗27例,居家治疗349例。重症及危重病例10例,已治愈6例,无死亡病例。

在流感病例中,甲流病例占到了多少?根据江苏省卫生厅昨天的通报,2009年第45周(11月9日至15日),全省29家流感监测哨点医院报告的流感样病例占同期门急诊就诊病例总数的比例为7.91%;14家流感监测网络实验室对哨点医院所采集的监测标本进行了流感病毒核酸检测,阳性检出率为53.83%;在全部阳性标本中,甲型H1N1流感病毒核酸阳性标本占97.21%。也就是说,在当前的流感病例中,甲流病例已经占到了绝对优势,达到97.21%。

而根据江苏省卫生厅上周的通报,2009年第44周(11月2日至8日),全省29家流感监测哨点医院报告的流感样病例占同期门急诊就诊病例总数的比例为8.03%;14家流感监测网络实验室对哨点医院

所采集的监测标本进行了流感病毒核酸检测,阳性检出率为44.44%;在全部阳性标本中,甲型H1N1流感病毒核酸阳性标本占96.43%。据了解,疾控部门一直在密切关注甲型H1N1流感病毒的变异情况,从目前情况来看,甲流病毒并没有发生变异。

据介绍,截至2009年11月19日,全省累计接种甲型H1N1流感疫苗106.1万人,无严重不良反应报告。

又讯(通讯员 沈卫记者 张星)江苏省甲流医疗救治省际对口支援省份为陕西省和甘肃省,江苏省卫生厅近日出台了甲型H1N1流感医疗救治对口支援方案。同时,省卫生厅要求,还要依托省级甲型H1N1流感医疗救治专家组所在地开展市际间对口支援。南京市对口支援扬州市、镇江市;徐州市对口支援连云港市、宿迁市;苏州市对口支援无锡市、常州市、泰州市;南通市对口支援淮安市、盐城市。各市卫生行政部门要组织制定本辖区内不同地区间、大型综合医院与基层医疗机构间(三级支援二级、二级支援一级、乡镇支援村级)、医疗机构不同专业间的对口支援方案。

《江苏省建筑节能管理办法》下月1日起施行 3年内苏南中心城区 一半以上新楼须全装修

12层以下新建建筑安装太阳能、全部做外遮阳在两三年内有望在江苏得到真正全面落实!记者从昨天召开的江苏省建筑节能现场推进会上了解到,《江苏省建筑节能管理办法》已经出台,将于今年12月1日起施行。这是江苏首次全面、系统地制定建筑节能制定管理办法,设计、选材、施工、监理……问题出在哪个环节哪个环节就将被处罚,其中针对目前最常见的“只设计实际不做”的现象不仅要责令改正,最高还可罚1万元。

江苏首次出台管理办法 给建筑节能上规矩

昨天,江苏省建筑节能现场推进会下发了刚刚获得省政府通过的《江苏省建筑节能管理办法》。据江苏省住建厅科技处有关负责人介绍,以前有关建筑节能有许多规定,但不少都是零散的技术规定和文件,此次是首次出台系统的管理规定,意味着前几年还带有推广性质的建筑节能将全面走向强制化。“后面还会有一系列的规定出台,二三年内还有可能提交人大立法,出有关《条例》,总之一句话,今后建筑节能将肯定是强制执行。”

不做建筑节能设施 不能通过竣工验收

记者了解到,12层以下新建建筑安装太阳能、全部做外遮阳等与市民密切相关的建筑节能

能规定,目前已经做到了设计100%,但是在施工中却容易走形——要么直接被省略、要么变成最简单的做法,达不到建筑节能本该有的效果。

就此,该《办法》特别明确了竣工验收环节的职能:建设单位应当及时组织建筑节能分项工程验收。工程竣工验收报告应当注明建筑节能的内容和实施情况。未经验收或者验收不合格的,不得出具竣工验收合格报告。施工单位未按照规定组织编制建筑节能专项施工方案的、监理单位未按照规定编制建筑节能专项监理实施细则的,责令改正,并处以二千元以上一万元以下罚款。

3年内苏南中心城区 一半以上新楼须全装修

昨天的会议还下发了《省政府办公厅转发省住房和城乡建设厅关于推进节约型城乡建设工作意见的通知》。该《通知》要求在经济适用房、廉租房等保障性住房中,推进应用太阳能利用等适用节能技术;还有进一步提高全装修住宅在市场供应结构中的比例,力争到2012年苏南中心城区新建住宅全装修比例达到50%以上,其他地区达到30%以上,此举可以减少市民买房后“二次装修”带来的浪费和污染(交付房本身有一定简易装修)。

通讯员 赵怀民
快报记者 孙洁